

“纪念党中央转战陕北70周年暨中国人民解放军建军90周年”座谈会在西安召开

点击次数: 5712 发布时间: 2017-08-05 00:36

日前,由陕西省延安精神研究会与我校延安精神与党的建设研究院、延安市延安精神研究会、榆林市延安精神研究会联合举办的“纪念党中央转战陕北70周年暨中国人民解放军建军90周年”座谈会在西安召开。陕西省延安精神研究会会长、陕西省政协原副主席梁凤民,陕西省社科联党组成员、副主席朱晓悦同志等出席会议并讲话。部分革命先辈后代以及来自我校等高校的数十位专家学者参加座谈。省延安精神研究会副会长、我校延安精神与党的建设研究院院长梁星亮教授在座谈会上作了题为《党中央转战陕北的几点思考》的主旨发言。

梁凤民在讲话中指出,要把历史和现实有机结合起来,以党的光辉历程指引我们实现追赶超越,落实“五个扎实”,落实省第十三次党代会提出的宏伟目标。推动陕西追赶超越,必须加强党的领导,坚定正确的政治方向,始终坚持群众路线,保持与人民群众的血肉相连。

梁星亮在主旨发言中讲到,党中央转战陕北期间,毛泽东、周恩来、任弼时等中国共产党人“以延安换取全中国”的进取精神,以“蘑菇战术”击败胡宗南“方形战术”的求实精神,“站在大多数劳动人民的一面”的为民精神;“打倒蒋介石,解放全中国”的奋斗精神,是中国共产党成熟的集中体现,是毛泽东思想丰富和发展的重要体现,是延安精神的生动体现,是党中央正确领导的高度体现。党中央清涧枣林沟会议“三委分工”的决策、靖边小河村会议“由战略防御到战略进攻”的决策、米脂杨家沟会议制定的“新民主主义政治、经济纲领”等重大政治谋略和军事战略,是中国共产党人的初心之本和力量之源,也是马克思主义中国化的重要成果。

座谈会上,我校3位教师还分别从党中央转战陕北的历史经验、党中央转战陕北的精神、党中央转战陕北的领导策略等方面做了发言。





西北大学微信

学校概况

- 学校简介
- 历史沿革
- 现任领导
- 历任领导
- 学校标识

机构设置

- 组织机构
- 院系设置

师资队伍

- 师资队伍概况
- 两院院士
- 国家部委人才项目
- 陕西省人才项目
- 校内人才项目
- 仲英青年学者项目
- 特聘专家

合作交流

- 国际交流与合作处
- 国际文化交流学院
- 中亚学院
- 海外留学服务中心
- 国际商学院
- 国内合作与校友工作处

教育科研

- 本科生教育
- 研究生教育
- 留学生教育
- 思政教育
- 继续教育
- 理工科研
- 文科科研
- 精品课程
- 网络课件
- 教育资源
- 西南学崖

招生就业

- 毕业生就业信息
- 本科招生
- 硕士招生
- 博士招生
- 专业学位招生
- 高职招生
- 成教招生
- 在职研究生

长安校区：西安市长安区郭杜教育科技产业区学府大道1号 邮编：710127
 太白校区：西安市太白北路229号 邮编：710069
 桃园校区：西安市高新四路15号 邮编：710075
 网站管理：党委宣传部 技术支持：现代教育技术中心

Copyright 2017 Northwest University. All Rights Reserved. 西北大学版权所有陕ICP备05010980号